

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-наукову програму «Дизайн»,
рівень вищої освіти – третій (освітньо-науковий),
розроблену робочою групою
Київського національного університету технологій та дизайну**

Для проведення фахової експертизи надано освітньо-наукову програму підготовки фахівців третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 022 Дизайн, галузі знань 02 Культура і мистецтво, розроблену робочою групою факультету дизайну Київського національного університету технологій та дизайну.

Представлена освітньо-наукова програма являє собою сукупність вимог до змісту та результатів освітньої діяльності в межах підготовки фахівців, наділених фаховими компетентностями та програмними результатами навчання, необхідними для проведення самостійної комплексної наукової та проектної діяльності. Акцент робиться на науковій мистецтвознавчій організації аналітично-дослідного проектного процесу, застосуванні евристичних методів, спрямованих на подолання творчих проблем, розвиток професійного самовдосконалення, творчого мислення та пошук нестандартних проектних рішень. Програма базується на інноваційних наукових, мистецтвознавчих, проектних результатах, із врахуванням сьогоденного стану дизайну.

Представлена освітньо-наукова програма достатньо повно визначає загальну характеристику спеціальності 022 Дизайн. В ній предметно та ґрунтовно надано опис об'єктів вивчення, цілей навчання, теоретичного змісту предметної області, методики та технологій, які повинен опанувати здобувач вищої освіти відповідного рівня. Відповідно до вимог спеціальності 022 Дизайн сформульовано вимоги рівня знань, умінь, комунікацій та відповідальності здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти.

Дана освітньо-наукова програма визначає такі вимоги до змісту підготовки здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня за спеціальністю 022 Дизайн: обсяг кредитів, необхідний для здобуття відповідного ступеня вищої освіти; перелік компетентностей випускника; нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання; форму атестації здобувачів вищої освіти; вимоги до працевлаштування та можливості подальшого навчання, що в сукупності забезпечує академічні свободи випускників та відповідає нормам Закону України «Про вищу освіту».

Освітньо-наукову програму «Дизайн» (рівень вищої освіти – третій (освітньо-науковий)), розроблено за методикою, що передбачає опис кожного етапу реалізації основної, інтегральної, компетентності випускника - здатність розв'язувати комплексні проблеми в галузі професійно-проектної та

дослідницько-інноваційної діяльності, що передбачає глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних знань та/або професійної практики.

При цьому в даній програмі окреслено можливості та шляхи вирішення питань підвищення кваліфікації та забезпечення безперервного навчання протягом життя випускників – докторів філософії з дизайну. Програма розвиває перспективи участі та стажування у структурі Національних творчих та проектних фондаций, таких як Спілка дизайнерів України, Національна спілка художників України, Спілка архітекторів України та інші. Здобувачі мають перспективи стажування та презентації своїх наукових та проектних робіт в рамках міжнародних проектів як конкурсного спрямування, так і в рамках міжнародних кіно-, телепроектів та мас-медіа.

Нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти сформульовано розробниками освітньо-наукової програми у термінах результатів навчання, які представляють собою набір тверджень про те, що здобувач повинен знати, вміти, до чого має бути здатен та якими освітніми та професійними якостями володіти, після набуття всіх компетентностей.

За результатами проведеної фахової експертизи, необхідно відзначити, що представлена освітньо-наукова програма «Дизайн» підготовки фахівців третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 022 Дизайн (галузь знань 02 Культура і мистецтво) є завершеним та фахово обґрунтованим нормативним документом, відповідає Закону України «Про вищу освіту» та Національній рамці кваліфікацій України і може бути рекомендована до впровадження в систему вищої освіти для підготовки докторів філософії за вказаною спеціальністю.

Рецензент,

зав. кафедри промислового дизайну

та комп'ютерних технологій

КДАДПМіД ім. Михайла Бойчука

Д.т.н., професор Ковальов Ю.М.

У



24.12.2020